

社論

從世盟說到反攻大陸

—超然—

世盟者何，世界反共同盟之謂也，世盟首屆大會九月廿五日在台北市郊陽明山中山樓揭幕，此是依據去年漢城舉行之第十二屆亞洲人民反共同盟之決議，而由台灣亞盟總會担任籌備，此為亞洲人民反共同盟成立十四年以後之發展，亦是世界人民反共意志之表示，據聯合社台北電稱，蔣介石以地主國元首身份被向二百六十六位代表演說，呼籲反共國家之聲援時，竟重聲明其反攻大陸並不需要他國一兵一卒之援助。

蔣氏指出「世盟雖保自亞盟擴大發展而來，但反攻役爭自由之本旨，乃根於人類之天性與良知」他續謂，反共原非一國或一地區之使命，而係全世界全人類共同任務，他批評，自由世界對抗共黨罪惡，尤其對破除共黨邪說詭計，滲透與歐美方面之進展，異常緩慢，若干之處，甚至背道而馳，有者竟以共產思想之罪惡，幻想成為「前途」之象徵，以共產暴力之狠毒，美化成爲「革命」之行動，而姑息心理之產生，無視於血之教訓，其偏見與幻想，實使自由世界蒙受無可估量之嚴重損害，他同時強調「顯然亞洲共禦」由中共在大陸伸張而起，亦須由中共滅亡，而後方得根除，吾人唯有結合大陸以共人心，與擴大反毛力量，亦唯有獲自由世界精神正義之聲援與支持，即能摧毀中共之罪惡統治，並避免一場可能威脅人類之核子浩劫，最後他更堅決表示其信念「中共一旦被摧毀之後，其一切威脅，即截然消除」，蔣氏發表此一篇堂皇演詞之後，翌日，行政院長嚴家淦在立法院爲之下注脚，聲言國府號召海內外同胞結成對毛教國聯合陣線，討毛即在將毛共政權根本消滅，救國即在將共產主義毒素在大陸洗刷乾淨，嚴氏對於反攻大陸并謂「關於加強敵後工作，正在積極進行，未來時機發展，必對吾人更爲有利。」

吾人不問嚴家淦所說如何有利，祇對於蔣介石演說，因其講到「天性與良知」使吾人聯想到王陽明之致「良知」，良知是根據孟子「人之所不學而能者，其良能也，所不學而知者，其良知也」，孟子又謂「存其心，養其性，所以事天也」，天性與良知，蔣氏說得頭頭是道，且對反攻大陸反毛共說得大花亂墜，殊不知王陽明之知行合一，絕對不是將知與行分而爲二，坐言起行，蔣氏能行之乎，世盟表今正序而望之。

伍于玉伉儷百齡壽慶



▲港區發售炮彈多達

使交通阻塞達數小時

暴徒作流竄瘋狂搗亂

莊士敦道大廈地下炸彈傷五警員

深水埗黃大仙觀塘北角及清水灣道

中秋節發現五顆炮彈

▲俱由專家安全部引爆炸彈人受傷

真彈，均由軍火專家將之安全引爆，并無傷人。

(香港訊)昨日港九共得四枚

午時九時十分左右，九龍深水埗元洲街屋外，發現一包可疑物品，疑

因炸彈。警方聆聽，派軍火專家到場查

證，證實係一枚真彈，隨即予以引爆，

並無傷人。

加拿大國防部長加烈士星期一由田七耳

抵達此間，作短視察加國軍隊與聯

合國和平軍，塞浦路斯服務情況。

加烈士保前在參加在土耳其舉行之

北大西洋協約國家國防部長會議後，而

繼續視察駐歐軍隊。

加國防長視歐駐軍

(巴哥亞亞城塞浦路斯通社電)其三子伍謹雲，及其二子伍仕堯用中英語分別答謝中西來賓，上家喜慶不忘恩善，樂捐東華醫院，伍晉山總公司名五元。

加拿大國防部長加烈士星期一由田七耳抵達此間，作短視察加國軍隊與聯合國和平軍，塞浦路斯服務情況。

加烈士保前在參加在土耳其舉行之北大西洋協約國家國防部長會議後，而繼續視察駐歐軍隊。

醫林鳳喜中雄國會街

電話：254-4618

主 治

男婦兒科

外科雜科

針灸全科

精醫

溫病

陰陽惡瘡

胃病喉症

小兒疝氣

瘡瘍急症

目錄印製

圖書印製

圖書印